

Léčebna respiračních nemocí ve Cvikově hledá nové cesty k malým pacientům a jejich rodičům



13. 11. 2013 16:43

Slavnostně byly včera v Dětské léčebně respiračních nemocí ve Cvikově odstartovány Projekty Vzdělávejte se v Libereckém kraji a Euroregionwell.

Jde o pozitivně orientované změny v přístupu k rozšiřování nabídky pro dětské pacienty i jejich rodiče v rámci dvou nově zahájených projektů. Zároveň byl zakončen projekt Aktivní mosty.

Zahájení nových projektů se zúčastnili Zuzana Kocumová, statutární náměstkyně hejtmana Libereckého kraje pro resort zdravotnictví, tělovýchovu a sport, Alena Riegerová, zdravotní rada LK, Lenka Holly projektová manažerka Úřadu práce Česká Lípa, zástupci německého a polských partnerů a další hosté.

„Léčebna má nejen krásné okolí, ale i nezaměnitelnou rodinnou atmosféru. Navíc ředitel Focke stále vymýšlí, čím by mohli pobyt dětem i rodičům zpříjemnit. Třeba nový projekt, díky kterému budou malým pacientům i rodičům nabízet sportovní masáže, nebo osvědčené výlety po zajímavých místech v našem kraji určitě všichni nadšeně přivítají. I jsou to důvody, proč se všichni do Cvikova rádi vracejí,“ řekla mimo jiné náměstkyně hejtmana.

V rekvalifikačním kurzu „Sportovní masáž“ bude rozšířeno vzdělání a tím i možnost uplatnění u čtrnácti zdravotních dětských sester.

„Tento kurz v délce 150 hodin se zabývá celým spektrem masáží. Náklady spojené s touto akcí budou 518 098 Kč,“ uvedl ředitel léčebny Rudolf Focke s tím, že se tak zásadně rozšíří zdravotně rehabilitační nabídka pro dětské pacienty a jejich doprovody.

Zahájení projektu „Euroregionwell“ v rámci příhraničních projektů Cíl 3

Projekt Euroregionwell si zase podle ředitele klade za cíl společně objevovat nejpříjemnější místa tohoto regionu, tak, jak je vnímají naši – uživatelé.

„Výrazně tak zatraktivníme nabídku naší dětské části Léčebny respiračních nemocí Cvikov, p.o. Projekt zároveň souběžně podporuje všechny druhy poskytovatelů zdravotně rehabilitačních nabídek v blízkém česko – německém příhraničí. Na tuto činnost získá Dětská léčebna 135 tisíc Kč,“ vypočítal ředitel s tím, že se zároveň podaří zachovat stávající pracovní místa.

V tento den naopak skončil projekt Aktivní mosty. Ten byl zahájen 1.7.2010.

„Po dobu fungování projektu navštívilo přes 17 tisíc účastníků celkem 262 poskytovatelů zdravotně rehabilitačních služeb. Celkové náklady projektu překročili 2 miliony 600 tisíc Kč,“ poznamenal Rudolf Focke.